



Автомойки Москвы представлены целой сетью квалифицированных специализированных организаций, имеющих как свои преимущества, так и возможные недостатки. Основная часть водителей, по статистике, выбирает автомойку, основываясь на принципе близкого положения к дому или работе, чтобы вся процедура занимала как можно меньше времени автовладельца. Кроме того, цены на автомойках одного класса мало отличны друг от друга, ехать на другой конец города ради незначительно экономии вовсе непрактично. Большинство автовладельцев по привычке ориентируется на когда-то выбранную одну организацию, не желая после пробами и ошибки искать новое место. На такой вопрос может повлиять разве что мнение авторитетного более искушенного в этом вопросе человека, например, автоинструктора, который на данный момент дает вам возможность совершенствовать свои навыки в вождении.

Принципом, который может стать основополагающим в удачном выборе, является сам сервис обслуживания. Многие автомойки в Москве, к сожалению, под данным понятием ограничиваются возможностью выпить чашку кофе в процессе обслуживания авто. В то время как безупречный сервис – это, в первую очередь, отличное качество обслуживания в каждой сфере, начиная с моющих средств, заканчивают лояльностью программы для постоянных клиентов. Чтобы избежать попадания на крючок множества рекламных трюков, которые гарантируют возможным клиентам богатый и самый уникальный спектр услуг, вовсе не обязательно являться экспертом, который в совершенстве разбирается во всех тонкостях автомобильного мира. Любой водитель имеет достаточно опыта, чтобы отличить умелый рекламный ход от реально квалифицированной профессиональной работы.